Obrazek 2-89: Priimérna hodnota priiméru percentilového umisténi $kol okresit Ceské republiky v didaktickém
testu z ¢eského jazyka ve spolecné ¢asti maturitni zkousky v roce 2013

Priim&rnd hodnota primé&ru percentilového
umisténi kol v okrese
(didakticky test z Seského jazyka):
-3 nasobek sm. odch. a niz§{
. -2 -nasobek sm. odch - -1 ndsobek sm. odch.
[ ] -2 -nasobek sm. odch - praimér
[ ] pramér - 1 nasobek sm. odch.
[ I ndsobek sm. odch - 2 nasobek sm. odch.

r

Zdroj: vlastni zpracovani dat na zakladé zvefejnénych vysledkii spolecné casti maturitni zkousky na ji
vénovaném internetovém portale

Obrazek 2-90: Priimérna hodnota priiméru percentilového umisténi $kol okresit Ceské republiky v didaktickém
testu z anglického jazyka ve spole¢né ¢asti maturitni zkousky v roce 2013

Priimém4 hodnota priméru percentilového
umist&ni §kol v okrese

(didakticky test z anglického jazyka):

I -3 nasobek sm. odch. a nizsi

[ -2 -ndsobek sm. odch - -1 ndsobek sm. odch.
[_] -2 -nasobek sm. odch - pramér

[ pramér - 1 nasobek sm. odch.

[ 1 nasobek sm. odch - 2 nasobek sm. odch.
[l 2 nasobek sm. odch - 3 ndsobek sm. odch.

Zdroj: vlastni zpracovani dat na zakladé zvefejnénych vysledkii spolecné casti maturitni zkousky na ji
vénovaném internetovém portale
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